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Προς την κα Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

Θέμα: Λειτουργία σχολικών μονάδων ΔΕ του Δήμου
Κεντρικής Κέρκυρας χωρίς πιστοποιητικό πυροπροστασίας

Σύμφωνα με καταγγελίες, τα σχολικά κτίρια (Γυμνάσια και Λύκεια) του Δήμου

Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων λειτουργούν χωρίς πιστοποιητικό

πυροπροστασίας, γεγονός που εγείρει σοβαρά ζητήματα ασφάλειας μαθητών,

εκπαιδευτικών και προσωπικού.

Ειδικότερα, γονείς καταγγέλλουν ότι βάσει υπογεγραμμένης σύμβασης του Δήμου

Κεντρικής Κέρκυρας με ανάδοχο μελετητή, η απαιτούμενη μελέτη πυροπροστασίας όφειλε

να έχει παραδοθεί έως τον Σεπτέμβριο του 2024. Ωστόσο, η μελέτη δεν παραδόθηκε εντός

του συμβατικού χρόνου και, αντί να εφαρμοστούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες για τη

διασφάλιση της νομιμότητας και της ασφάλειας, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου

Κεντρικής Κέρκυρας χορήγησε επίσημη παράταση της σύμβασης έως τις 30 Απριλίου 2026.

Η εξέλιξη αυτή σημαίνει ότι οι σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του

Δήμου: λειτουργούν χωρίς εγκεκριμένη μελέτη πυροπροστασίας, δεν δύνανται να λάβουν

πιστοποιητικό πυρασφάλειας, και συνεπώς στερούνται βασικών προϋποθέσεων πλήρους,

ασφαλούς και νόμιμης λειτουργίας.

Η ευθύνη για την ασφάλεια των σχολικών υποδομών δεν αίρεται με παρατάσεις

συμβάσεων ούτε μπορεί να μετακυλίεται στους εκπαιδευτικούς και στους διευθυντές των

σχολικών μονάδων. Η πυροπροστασία δεν αποτελεί τυπική γραφειοκρατική υποχρέωση

αλλά ουσιώδες μέτρο πρόληψης και προστασίας της ανθρώπινης ζωής. Κατόπιν των

ανωτέρω,

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός

1. Είναι ενήμερο το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για το γεγονός ότι σχολικές

μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας

λειτουργούν χωρίς πιστοποιητικό πυροπροστασίας;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε άμεσα για τη διασφάλιση της ασφαλούς

και νόμιμης λειτουργίας των συγκεκριμένων σχολικών μονάδων;

3. Προτίθεται το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να εκδώσει σαφείς οδηγίες ώστε να μην

μετακυλίεται, άμεσα ή έμμεσα, η ευθύνη ασφάλειας στους διευθυντές των

σχολικών μονάδων και στους εκπαιδευτικούς;

Ο Ερωτών Βουλευτής
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